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ACTA Nº 19/2013 

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
                                                   En la  Comuna de Qui l lota a 23 de mayo de 2013 
en el  “Centro Turíst ico El  Edén”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal (s)  Patr ic io 
Encalada Ahumada, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauricio Ávi la 
Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo 
quien part ic ipa vía Internet ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María 
Baeza Hermosi l la y Concejal  Ramón Balbont in Leiva, e l  Sr.  A lcalde abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 13:20 horas.  
 
   
   

T A B L A  
 
 
 
 

1. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN BASES DE LICITACIÓN PÚ BLICA CONCESIÓN 
CENTRO TURÍSTICO EL EDÉN, COMUNA DE QUILLOTA. 
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1.-  PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN BASES DE LICITACIÓN P ÚBLICA CONCESIÓN  

CENTRO TURÍSTICO EL EDÉN, COMUNA DE QUILLOTA . 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra a Mariela Opazo Muñoz, Ingeniera en Minas, Directora de 
la Secretaría Comunal de Planif icación, quien expl ica las Bases Generales, Bases 
Especiales, Términos Técnicos del Contrato, y Términos Técnicos de Operaciones y 
Mantención de la Lici tación Públ ica de la “Concesión Centro Turístico El  Edén, Comuna 
de Qui l lota”.  
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Sr.  Alcalde propone autorizar la aprobación del Expediente Técnico Lici tación Públ ica 
de la “Concesión Centro Turístico El Edén, Comuna de Qui l lota”,  a través del Sistema 
Chi le Compra.   
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción por celular. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 169/13: Por unanimidad se aprueba Expediente Técnico y se  autoriza Licitación 
Pública a través del Sistema Chile Compra de la “CO NCESIÓN CENTRO TURÍSTICO EL EDÉN, 
COMUNA DE QUILLOTA”, de acuerdo a los siguientes an tecedentes:  
 

� Bases Administrativas Generales. 
� Bases Administrativas Especiales. 
� Términos Técnicos del Contrato. 
� Términos Técnicos de Operación y Mantención. 
� Identificación del Proponente.  Formulario N°1. 
� Declaración Jurada Notarial.  Formulario N°2. 
� Identificación del Jefe de Servicio.  Formulario N° 3 
� Anexo 1,  Norma Chilena (NCh 2963) Turismo. 
� Plano  Emplazamiento de Concesión. 

 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y  
c iudadanos presentes, y levanta la Sesión s iendo las 15:50 horas. 
 

 
PATRICIO ENCALADA AHUMADA  DR. LUIS MELLA GAJARDO  
 INGENIERO EN TRANSPSORTE  

 SECRETARIO MUNICIPAL(S)  
A LCALDE  

 
 


